

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» на освітньо-професійну програму «Технології в ресторанному господарстві» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Період громадського обговорення освітньої програми – з 23.02.2022 р. по 23.03.2022 р.

<https://drive.google.com/file/d/1gmiZ9NBpulNwzWPgvJjM27-P6G8oFfhC/view>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції (-й) та її (їх) обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Представник роботодавців	Горобець Людмила Петрівна	Начальник відділу ресторанного господарства та кооперативного виробництва Спілки споживчих товариств Житомирської області	Для кращого орієнтування, полегшення права вибору і розширення фахових компетентностей їй доцільно було б навести окремим додатком до ОПП перелік вибіркових дисциплін професійного спрямування	Передбачити додаток з переліком вибіркових дисциплін професійного спрямування https://vstup.puet.edu.ua/vybir-kovi-dystsypliny-na-2022-2023-n-r-dlya-magistriv/#
			Розглянути можливість виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Інноваційні ресторани технології» в руслі майбутньої кваліфікаційної роботи.	В навчальному плані набору магістрів 2022 р. передбачити КР з НД «Інноваційні ресторани технології» в третьому семестрі для логічного поєднання її з тематикою кваліфікаційної роботи
Здобувач вищої освіти	Гурвич Дар'я Олександрівна	Студентка групи ТРГ м-11	Бажано розбити блок вибіркових дисциплін професійного спрямування на всі семестри	Враховано і в НП перенесено одну вибіркову дисципліну на 1 семестр

			навчання, починаючи з 1 семестру.	
Академічна спільнота	Тележенко Любов Миколаївна	Завідувачка кафедри технології ресторанного і оздоровчого харчування ОНТУ (ОНАХТ) доктор технічних наук, професор	Доцільно навести варіант вибору вибіркових освітніх компонент (блочний чи списковий) для орієнтації здобувачів в реалізації свого права вибору	Передбачено додаток списковий вибіркових дисциплін до ОПП на 2022 р.
			уточнити за ОК6, за якою освітньою компонентою передбачено курсону роботу чи проект	Зауваження враховане в ОПП